

## 弱肉强食

——中超第12轮综述

昨天晚上,伴随着北京国安主场与“副班长”上海申鑫最后一轮比赛结束,中超第12轮结束全面争夺。本轮最大的亮点当属第一集团争夺的豪门全线飘红,除了山东鲁能,其他劲旅均顺利过关;保级队伍上海申鑫、贵州人和、重庆力帆、杭州绿城等队逐渐拉大与强敌之间的差距,强弱之间的“弱肉强食”加剧两极继续分化。

广州恒大近段时间顺风顺水,主场不负众望,下半场连进3球击退来访的贵州人和,中超12轮过后以25分且净胜球占优抢回榜首。自从遭遇连续4场比赛不胜后,恒大在许家印“家宴”的心理按摩下,重塑霸气和强悍球风,在克服伤病满营的困难下,一周内国内外双线豪取两连胜,不但亚冠顺利晋级八强,中超也稳稳地身处第一军团之中,可谓两线飘红。

如果说,鲁能在上轮中超结束之后升至联赛第一还有点意外,那么本场比赛4:3战胜上海上港,以4连胜的骄人成绩与恒大平起平坐。4连胜之后,鲁能火箭般的上升速度,实在难以撇开“内战内行”的标签。亚冠出局至今,鲁能豪取中超4连胜,加上足协杯轻松过关,已然5战皆捷,主帅卡卡彻底坐稳宝座。

广州富力客场也成“虫”了,本轮客场挑战天津泰达,外援前锋哈

默德伤愈复出,富力以最强阵容出战,然而泰达上下半场各进一球,最终以2:0击败富力。至此,富力在5月的5场中超联赛中未尝一胜。本轮客场负于天津之后,原本在富力“身后”的球队迅速蹿升,不进即退的富力在积分榜的排名已跌至第7名。

0:1,刺眼的比分定格在杭州绿城与长春亚泰比赛的终场,面对比自己排名还低对手,绿城终究没能换来一场胜利。比赛结束后有大批绿城球迷聚集在球员大巴车前,高喊“特鲁西下课”来表达不满的情绪,特鲁西埃很清楚自己面临的舆论压力。

升班马重庆力帆以2:3不敌强敌江苏舜天,依靠3次如出一辙的快速反击破门,舜天给升班马的后防线上了一课。本周四,力帆将在客场挑战“副班长”上海申鑫,这是一场必须拿下的保级生死战。

石家庄永昌在上海虹口足球场挑战中超传统豪门上海申花,全队在一片炼狱般的较量中浴血奋战,主力后卫赛前受伤缺席,比赛中又连续3人受伤离场,最终在只剩10人应战的局面下,与申花战成0:0,客场取得宝贵的1分。永昌的战斗精神,闪耀上海滩。

在昨晚最后进行的一场强弱分明的比赛中,主场作战的北京国安毫无悬念地以2:1击败上海申鑫,让“副班长”继续坐稳榜末的位置。 本报记者 刘超峰

从2009年起,每年的5月被定为河南省全民健身活动月。每年5月期间,全省上下都会掀起一股全民健身的“热潮”,今年同样也不例外。刚刚过去的5月,绿城郑州也是“热潮”涌动,一系列丰富多彩的全民健身活动让这座城市充满运动的韵味,而广大市民群众也在这些惠民措施的带动下,参与到全民健身运动中来,从中体验快乐享受健康……



太极拳展示

# 全民健身热绿城 快乐运动享健康

——2015年郑州市全民健身活动月剪影



广场舞



羽毛球比赛

### 精彩活动跳动运动脉搏

5月23日上午,记者来到河南省体育中心时,“全民健身·舞动省会”2015年郑州市集体太极拳、械交流赛暨“南京卫岗杯”杨氏会赛区比赛在这里激战正酣。尽管天气炎热,但这丝毫阻挡不了太极拳爱好者参与比赛展示风采的热情。虽然汗水顺着参赛选手的脸颊往下淌,但是他们依旧认真地做着每一个动作——刚柔并济的太极拳、行云流水的太极剑、铿锵有力的功夫扇……来自全市各武术辅导站点30支队伍的700多名太极拳爱好者,在比拼技艺的同时以武会友,展现了我市广大太极拳爱好者的风采。

羽毛球在我市有着广泛的群众基础,无论是广场公园,还是球馆俱乐部,总能看到小小羽毛球飞舞的曼妙身姿。全民健身月期间,我市也承办或举办了多项全国性和市级的羽毛球赛事,为广大羽毛球爱好者搭建一个一试身手的舞台。每到一场比赛现场,记者看到的都是羽毛球爱好者尽情挥拍释放激情的场景,小小羽毛球在网前来回飞舞,传递出人们参与健身的热情与快乐。

除了武术、羽毛球等活动外,5月份,我市还举办了篮球、毽球、空竹等一系列群众喜闻乐见的几十项比赛。整个绿城也在这些比赛的陪伴下,跳动着全民健身月快乐运动的“脉搏”。

### 志愿服务引领科学健身

“右手在伸出去摘桃的时候,左手掌心向上就像一个盘子,摘回来的桃子正好往里放。”5月28日一大早,记者来到郑州市新图书馆外广场时,正好赶上市二级社会体育指导员李秀珍教授学员学习健身气功五禽戏功法。“李老师教得很生动形象,我们以



李秀珍在指导学员



北京国安队球员德扬(左)在与上海申鑫队的比赛中争顶头球。 新华社发

### 2:1力克辽宁宏运

## 建业预备队终求一胜

本报讯(记者 刘超峰)当建业一线队无法从辽宁宏运身上取得胜利之后,昨天,建业预备队在中原基地迎来与辽宁宏运预备队的一场激烈较量,经过90分钟激战,建业预备队凭借小将宋韩川和杜长杰的进球,最终以2:1有惊无险战胜对手。

本场比赛,双方均派出大部分主力替补阵容出战,建业预备队则

有大将韩锋、张帅、杨阔、袁野、宋毅、杜长杰等队员出场。比赛开始后,场上你来我往拼抢激烈。上半场,建业预备队宋韩川率先为建业打入一球,随后辽宁扳平比分,上半场结束前杜长杰又打入全场制胜进球。下半场双方均未建树,最终主场作战的建业预备队以2:1战胜辽宁宏运预备队,取得来之不易的联赛首胜。

## 足坛名宿迟尚斌来郑传经送宝

本报讯(记者 刘超峰)5月30日下午,足坛名宿、曾经执教河南建业的足球名宿迟尚斌应邀来到郑州二中,对校园足球工作进行指导,并为该校足球爱好者上了一堂精彩的足球课。

对于郑州二中校园足球的发展,迟尚斌给予高度的评价。他认为学校领导的高度重视、校足球队近年来获得的优异成绩、连续31年的班级足球联赛,都为校园足球下一步的发展奠定了扎实的基础,希望学校再接再厉,不仅让更多的学生加入到足球运动中,也能带动、辐射更多的学校推进校园足球,为校园足球的繁荣发展做出贡献。

对于大力推进足球等运动项目开展的紧迫性,迟尚斌有着强烈的共识:让孩子们在校园生活中充分参与

足球等体育运动,在运动中得到锻炼已经成为迫在眉睫的工作,这项工作不仅需要教育部门的引导,更需要学校管理层的勇气和决心。迟尚斌希望赶上好时机的广大同学能积极参加足球等体育活动,将学习和运动结合起来,强健体魄,真正成为德智体美劳全面发展的优秀学生、好人才。同时,他寄语郑州二中足球爱好者,希望当你能涌现出优秀的球员,为国争光。

郑州二中校长王瑞表示,邀请知名教练员到校指导是学校推进校园足球发展,将校园足球打造成学生成长中最快乐元素的众多举措中的一项。学校将通过营造校园足球文化、抓好足球教学、开发足球校本课程、改善硬件条件、加强师资培训等工作,全面推动校园足球发展,让更多的孩子参与足球、了解足球、喜爱足球。

## 郑州业余足球联赛战罢三轮

本报讯(记者 刘超峰)5月31日,由郑州市足球协会主办、西班牙JOMA中国公司协办的2015年郑州市业余(成人)足球甲乙级联赛在郑州82中结束第三轮的争夺。在甲组比赛中,劲旅东方今典队以8:2大胜华联联队,味之新语队则以8:0痛击狼牙队,两队均以三战全胜匹马领先。拥有朱亮、苏斌、聂磊等名将的老班底队以5:1击败大润金队。

在乙级比赛中,上届亚军金生生物队继续高奏凯歌,以4:1击败华

联联队后保持不败。在其他场次比赛中,广电宏城队大开杀戒,以9:0狂屠黄冈队;快乐周末队以2:1险胜民安置地队,爱萌队以1:0小胜翼风队。

本次联赛采用周末赛的赛制,参赛队伍大多是活跃在我市业余足坛的劲旅,甲级共有东方今典、味之新语、老班底等8支代表队参加,采用单循环比赛。乙级则有金生生物、广电宏城等10支球队参加,分两个组别,采用单循环和淘汰赛相结合。

### 预热十年庆典

## 郑开马拉松邀您畅享路跑嘉年华

本报讯(记者 陈凯)昨日,记者从中国郑开国际马拉松赛组委会获悉,明年郑开马拉松将迎来十岁生日,赛事组委会也将于近日开启十年庆典一系列活动的序幕。作为十年庆典活动之一,郑开马拉松组委会将联合国内首个联赛形式的路跑赛事——李宁10公里郑州站。本月14日上午8:00,该项赛事将在郑东新区鸣枪开赛,爱好者即日起可登录赛事官网报名,届时与众多跑友一道畅享路跑嘉年华。

本次郑州站的比赛共设男、女两个组别,报名具体事宜,跑友可登录赛事官网了解详情。另外,为了给跑友完美的运动体验,组委会在赛事服务上将不断创新,精益求精。本次比赛组委会也将推出“领跑

兔”,参赛跑友可根据自身状况,选择跟随适合自己的“配速兔子”,合理分配体能,完成比赛;在赛事专业性方面,郑州站的比赛也将采用电子芯片计时,确保每一位参赛跑友的成绩都是“净时间”。

据了解,10公里路跑联赛是2012年发起的国内首个联赛形式的路跑赛事,也是一项具备专业水准的中国标志性路跑赛事。从2012年起,该项赛事在全国范围内已经成功举办25场,参与跑友累计近12万人。通过覆盖更多城市的特色跑步路线,影响更广泛的跑步人群,提供更专业贴心的赛道服务,带给每一位参赛跑友一种简单纯粹的跑步体验。



5月31日,阿森纳队球员吉鲁(右二)与队友在伦敦举行的胜利游行中。5月30日,在2014/2015赛季英格兰足总杯决赛中,阿森纳队以4:0战胜阿斯顿维拉队,成功卫冕。 新华社/路透

## 央视“谁是球王”校园足球季开幕

### 中超俱乐部将助力校园足球

新华社北京6月1日专电“谁是球王”青少年校园足球竞赛活动1日在北京八一学校开幕。本季“谁是球王”将主题瞄准“校园足球”,以小学、初中、高中、大学四大组别分别进行选拔,而中超16家俱乐部也将在培训学校足球老师和将尖子选手纳入梯队上助力校园足球。

本季“谁是球王”由教育部、国家体育总局、中央电视台联合主办。“谁是球王”是一项落实《中国足球改革发展总体方案》,实践校园足球发展战略的重要举措。通过建立覆盖全国的竞赛与交流平台,将校园文化与足球有机结合,促进各个地区校园足球的开展及交流。

本季“谁是球王”延续上一季中国足球民间争霸赛五人制规则,共分为小学、初中、高中、大学四个组别,每支队伍可报名10人(含守门员2人),男女不限。整个赛程将分为四个阶段,9月进行全国总决赛。

今年这项活动还有一大新举措,主办方特别邀请了16家中超俱乐部与16所学校合作,尝试引入职业足球力量哺育校园足球发展。开幕式现场,来自中超16家俱乐部的代表与16所学校互相交换礼物,宣布正式结对,携手发展。

### 全国飞碟射击冠军赛收枪

## 河南选手射落两银

本报讯(记者 陈凯)2015年全国射击冠军赛(飞碟项目)昨日在河北保定落下帷幕。经过激烈角逐,最终我省选手杜宇和杨海洋射落两枚银牌。

本次比赛是飞碟项目本年度最高水平的赛事,共有来自全国各省(市、自治区)23支代表队的300余名选手参赛,比赛设有双向、双向向等5个项目,河南射击队派出了15名队员参加全部5个项目的争夺。在男子飞碟双向比赛中,我省选手杜宇以114中的成绩收获一枚银牌;杨海洋在男子双向比赛中尽管战胜了名将胡斌渊闯进决赛,但在决赛中发挥不太稳定,以132中的成绩射落一枚银牌。

谈及我省选手在本次比赛中的表现,省射击运动管理中心主任马宇峰客观地评价道:“杜宇发挥正常,保持了在该项目上的全国领先地位;杨海洋敢打敢拼有一定进步,不过在关键时刻的稳定性上还需进一步加强。”